

2020 北醫大中區校友會聯誼餐會活動紀實

2020 年北醫中區校友會聯誼餐會，於 9 月 12 日晚上在臺中裕元酒店順利地舉辦。中區校友會的理監事與幹部們特別為校友們準備了豐富的節目：包括黃基福醫師（641）精彩的暖場演講，令人熱淚盈眶的校歌齊唱，成功留下難得團聚影像的大合照，北醫師長們的暖心致辭並為校友們介紹北醫的現狀，還有由逢甲大學邱創乾副校長領軍贊助的薩克斯風團表演，以及由洪清麟醫師（772）率領的 Top 樂團演出等。



這次的餐會活動，在多位中區校友的熱情認桌與贊助下，不但參加較往年踴躍，總桌數由原本預計不到 10 桌逐漸暴增至 18 桌，總共有近 120 位中區校友參加盛會，還難得邀請到多位資深的重量級校友與會，如光田醫院王乃弘董事長（也是本校第 1 屆校友）、童綜合醫院童瑞年董事長、永信藥品李芳裕董事長、秀傳醫療體系葉永祥副總裁等。【圖：光田醫院王乃弘董事長（左圖）、童綜合醫院童瑞年董事長（右圖）致辭】



多位北醫大總校友會，以及各系校友分會的理事長會長等，也紛紛熱情與會給予支持。此外，母校張文昌董事長、林建煌校長、李飛鵬副校長、吳麥斯院長等師長，當天也特地遠從臺北南下出席，讓所有的中區校友感到非常地榮幸與振奮，不少校友們在全體肅立唱校歌時，也不禁感動的紅了眼眶。【圖：永信藥品李芳裕董事長（左圖）、秀傳醫療體系葉永祥副總裁（右圖）致辭】

中區校友們齊聚一堂、酒酣耳熱話當年，回憶起過去在母校的點點滴滴，也感謝北醫對我們的栽培。這次的中區校友會餐會，彷彿是為今年北醫 60 週年校慶暖場。在這裡，我們代表北醫中區校友會，為我們的母校臺北醫學大學獻上最深的祝福「祝北醫 60 週年生日快樂！」【右圖：母校師長與校友們在 Top 樂團伴奏下一起高歌】【下圖：2020 年 9 月 12 日北醫中區校友會聯誼餐會合影】



(文/鄧浩文、葉守正，北醫中區校友會總幹事、北醫中區校友會會長)

